## Provvedimenti in pubblicazione dal 25-02-2021 al 12-03-2021

## Pubblicazione n. 120

Numero Del Registro generale del Atto

51 04-04-2020 158 04-04-2020 SETTORE ECONOMICO FINANZIARIO

Oggetto: PROGETTO "ABRUZZO DAL VIVO-III EDIZIONE". DPH003/42 DEL 02.03.2020. IMPEGNO

COMPLESSIVO DI SPESA.

Numero Del Registro generale del Atto

125 06-08-2020 358 06-08-2020 SETTORE ECONOMICO FINANZIARIO

Oggetto: PROGETTO ABRUZZO DAL VIVO III^ EDIZIONE. DIREZIONE ARTISTICA ORGANIZZATIVA E

COORDINAMENTO DELLA COMUNICAZIONE. AGGIUDICAZIONE DEFINITIVA. CUP

G49E20001250002 E CIG ZCC2D91E0.

Numero Del Registro generale del Atto

167 31-10-2020 469 31-10-2020 SETTORE ECONOMICO FINANZIARIO

Oggetto: ABRUZZO DAL VIVO III EDIZIONE. ALLESTIMENTO LOGISTICA. DITTA SDG ON STAGE.

LIQUIDAZIONE.

Numero Del Registro generale del Atto

197 21-12-2020 575 21-12-2020 SETTORE ECONOMICO FINANZIARIO

Oggetto: PROGETTO "ABRUZZO DAL VIVO-III EDIZIONE". DIRITTI AUTORI E EDITORI SU SPETTACOLI DAL

VIVO. SOCIETA' ITALIANA AUTORI E EDITORI (S.I.A.E.). LIQUIDAZIONE.

Numero Del Registro generale del Atto

189 18-12-2020 556 18-12-2020 SETTORE ECONOMICO FINANZIARIO

Oggetto: PROGETTO "ABRUZZO DAL VIVO-III EDIZIONE" EVENTO "I SUONI DELLA TRANSUMANZA 2.0" NEI

GIORNI 10-11-12-13 AGOSTO 2020. ASSOCIAZIONE CULTURALE INTERAMNIA WORLD MUSIC.

LIQUIDAZIONE.

Numero Del Registro generale del Atto

196 21-12-2020 574 21-12-2020 SETTORE ECONOMICO FINANZIARIO

Oggetto: PROGETTO "ABRUZZO DALVIVO-III EDIZIONE". EVENTO COMUNE DI CASTELLI. ASSOCIAZIONE

CULTURALE BIG MATCH, LIQUIDAZIONE.

Numero Del Registro generale del Atto

133 14-08-2020 368 14-08-2020 SETTORE ECONOMICO FINANZIARIO

Oggetto: ABRUZZO DAL VIVO III^ EDIZIONE. CONCERTO DI PIANO SOLO CON STEFANO BOLLANI.

LIQUIDAZIONE DI SPESA.

## Provvedimenti in pubblicazione dal 25-02-2021 al 12-03-2021

Numero Del Registro generale

Atto

123

04-08-2020

354

04-08-2020 SETTORE ECONOMICO FINANZIARIO

Oggetto:

PROGETTO ABRUZZO DAL VIVO III^EDIZIONE. ATTIVITA' DI PROMOZIONE PUBBLICITARIA

OUTDOOR.AFFIDAMENTO ED IMPEGNO DI SPESA.

COMUNE DI CROGNALETO

(PROVINCIA DITERAMO)

DEL2 6 FEB. 2021

PUBBLICATO ALL'ALBO PRETORIO

DAL 2 6 FEB. 2021 AL 13 MAR. 2021

OPPOSIZIONI.

ILMESSO COMUNALE

CALANDRELLIEIIA